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Package contents

* Device * Ejection pin
* USBcable * Quick start guide
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w ¢ The items supplied with the device and their
images may vary by region.

* Ifyou use a screen protector, make sure it
allows for use of the ultrasonic fingerprint
sensor.

Device layout

To turn on the device, press and hold the Side key for a
few seconds.

o
Front camera — J

= Volume key

Side key

Fingerprint —
recognition : l \

sensor

SIM card tray _J \

Earphone jack /
Multipurpose jack
(USB Type-C)

@ The charger should remain close to the electric
socket and easily accessible while charging.



Installing a nano-SIM card

@ Insert the ejection pin into the tray’s hole to
remove the tray.

w ¢ Nano-SIM cards are sold separately.

¢ Place the SIM or USIM card on the tray with
the gold-coloured contacts facing upwards
and gently press the SIM or USIM card into the
tray to secure it.

Correct disposal

This marking on the product, accessories or literature

indicates that the product and its electronic accessories

(e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed
— of with other household waste.

This marking on the battery, manual or packaging
indicates that the batteries in this product should not be
disposed of with other household waste.



Safety information
Read all safety information before using the device to ensure safe

and proper use. You can view more safety information in the safety
information menu of the Settings app.

A Warning

Follow the warnings below to prevent incidents, such
as fires or explosions, injuries, or damage to the device

Do not expose the device to physical impact or damage.

Use only Samsung-approved batteries, chargers, and cables
specifically designed for your device.

Prevent the multipurpose jack and battery terminals from coming
into contact with foreign materials such as metal, liquids, or dust.

If any part of the device, such as the glass or acrylic body, is broken,
smokes, or emits a burning odor, stop using the device immediately.
Use the device again only after it has been repaired at a Samsung
Service Centre.

Do not turn on or use the device when the battery compartment
is exposed.
Do not disassemble or reuse the battery.

Do not allow children or animals to chew or suck the device.

The device can be used in locations with an ambient temperature
of 0°Cto 35 °C. You can store the device at an ambient temperature
of -20 °C to 50 °C. Using or storing the device outside of the
recommended temperature ranges may damage the device or
reduce the battery’s lifespan.

Do not use your device in a hot environment or near fire.

Comply with all safety warnings and regulations regarding mobile
device usage while operating a vehicle.
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Specific Absorption Rate (SAR)
certification information

Your mobile is designed not to exceed the limits
SAR for exposure to radio waves recommended by
international guidelines. The guidelines were
developed by an independent scientific
www.sar-tick.com  organisation (ICNIRP) and include a substantial
safety margin designed to assure the safety of all
persons, regardless of age and health.
The radio wave exposure guidelines use a unit of measurement known
as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for mobile devices
is 2.0 W/kg. The highest SAR values under the ICNIRP guidelines for this
device model are:
SAR values for European countries: The SAR values below are only for
devices developed for use in European countries.

Maximum SAR for this model and conditions under which it was
recorded

Head SAR 0.714W/kg

Body-worn SAR 1.580W/kg

Body-worn SAR testing has been carried out at a separation distance of
0.5 cm. To meet RF exposure guidelines during body-worn operation, the
device should be positioned at least this distance away from the body.

For SAR values for all other countries: For SAR values specific to your
model, visit www.samsung.com/sarand search for your region and
device with the model number.

Removmg the battery

To remove the battery, contact an authorised service

centre. To obtain battery removal instructions, please visit
www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

For your safety, you must not attempt to remove the battery. If
the battery is not properly removed, it may lead to damage to the
battery and device, cause personal injury, and/or result in the device
being unsafe.

Samsung does not accept liability for any damage or loss (whether in
contract or tort, including negligence) which may arise from failure
to precisely follow these warnings and instructions, other than death
or personal injury caused by Samsung’s negligence.


http://www.samsung.com/sar
http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy

Band and mode

Band and mode Output power
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
:;;r;i;r;/;;/)n20/n28/n38/n40/ 23dBm

Wi-Fi 2.4 GHz 20dBm

Bluetooth 2.4 GHz 20dBm

Wi-Fi 5.1-5.7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5.8 GHz 25mW

NFC 13.56 MHz 42 dBuA/mat 10m
Wireless charging 37.7dBpA/mat 10 m
UWB 6-8.5 GHz 0dBm

The use of WLAN band is restricted to indoor use only. This restriction

will be applied in all countries below.

AT | BE | BG [ CH | CY |CZ|DE|DK|EE|ES |EL
FI FR [ HR [ HU | IE IS T u 7T | Wwj|Lw
MT [ NL | NO [ PL | PT | RO | SE | SI | SK [ TR | UK

Declaration of Conformity

Samsung declares that this device complies with the essential
requirements and relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

Go to www.samsung.com/mobile_docto view the Declaration of

Conformity.
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http://www.samsung.com/mobile_doc

The device may be damaged if water or dust enters the device.
Follow these tips carefully to maintain the water- and dust-resistant
performance of the device.

Do notimmerse the device in fresh water deeper than 1.5 m or keep
it submerged for more than 30 minutes.

Do not expose the device to water moving with force. Do not
suddenly apply water pressure to the device, such as when diving.

If the device is exposed to fresh water, dry it thoroughly with a clean,
soft cloth. If the device is exposed to other liquids, such as salt water,
swimming pool water, soapy water, oil, perfume, sunscreen, hand
cleaner, or chemical products such as cosmetics, rinse it with fresh
water and dry it thoroughly with a clean, soft cloth. If you do not
follow these instructions, the device’s performance and appearance
may be affected.

If the device has beeni inwater or the
speaker is wet, sound may not be heard clearly during a call.

Your device has been tested in a controlled environment and
certified to be water- and dust-resistant in specific situations
(meets requil i ion IP68 as il by
the international standard IEC 60529-Degrees of Protection
provided by Enclosures [IP Code]; test conditions: 15-35 °C,
86-106 kPa, fresh water, 1.5 metre, 30 minutes). Despite this
classification, itis still possible for your device to be damaged
in certain situations.

If your device is frozen and unresponsive, press and hold the Side
key and the Volume Down key simultaneously for more than
7 seconds to restart it.

For information on Samsung’s environmental commitments and
product regulatory obligations, e.g. REACH, WEEE or Batteries, visit
our sustainability page available via www.samsung.com.

Itis recommended not to use fixed graphics on part or all of
the touchscreen for extended periods. Doing so may result in
afterimages (screen burn-in) or ghosting.

To prevent possible hearing damage when using a
headset, do not listen to sound at high volume for
long periods.

Visit www.samsung.com to view device information, the user manual,
and more. You may incur additional charges for accessing the Internet.

Some content may differ from your device depending on the region,
service provider, or software version, and is subject to change without
prior notice.

Copyright © 2020 Samsung Electronics Co, Ltd.
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Contenu du coffret

®  Appareil ®  Outil de retrait
® CableUSB ® Guide de prise en main
rapide

w ®  Les éléments fournis avec cet appareil, ainsi que
les illustrations de ce guide peuvent varier en
fonction de votre zone géographique.
* Sivous disposez d'une protection d'écran,
assurez-vous de toujours pouvoir utiliser le lecteur
d'empreintes digitales a ultrasons.

sieduesy

Présentation de I'appareil

Pour allumer I'appareil, maintenez la touche latérale enfoncée
pendant quelques secondes.

)

Objectif avant — J

« Touche de
volume

—

Touche latérale

Lecteur —
d'empreintes . l

Compartiment _J f \

pour carte SIM Prise écouteurs /

Connecteur a
fonctions multiples
(USBType C)

w Le socle de prise de courant doit étre installé
a proximité du matériel et doit étre aisément
accessible.



Installer une carte nano-SIM

" <Vuedu
dessous>

SIM 2

@ Insérez l'outil de retrait dans l'orifice du
compartiment pour retirer le compartiment.

w ® Les cartes nano-SIM sont vendues séparément.
® Placez la carte SIM ou USIM dans le compartiment,
puce orientée vers le haut, et appuyez
délicatement sur la carte SIM ou USIM pour la
mettre en place.

®  Pour un usage optimal et une compatibilité
avec les services de votre opérateur, nous vous
recommandons de mettre votre carte SIM dans
l'emplacement SIM 1, comme illustré ci-dessous.

Ce symbole apposé sur le produit, ses accessoires ou sa
documentation indique que i le produit, ni ses accessoires
électroniques usagés (chargeur, casque audio, cable USB,
etc), ne peuvent étre jetés avec les autres déchets ménagers.
— ) e pe j 9

Ce symbole apposé sur la batterie, le manuel ou l'emballage
indique que la batterie de ce produit ne doit pas étre
éliminée en fin de vie avec les autres déchets ménagers.



Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité, afin de pouvoir utiliser
votre appareil correctement et en toute sécurité. Vous pouvez afficher
davantage de consignes de sécurité dans le menu des consignes de sécurité
de l'application Paramétres.

A Avertissement

Respectez les avertissements ci-dessous, afin d'éviter
les incidents comme les incendies ou les explosions, les
blessures ou des dommages de I'appareil

Evitez de heurter ou d'endommager votre appareil.

Utilisez exclusivement des batteries, des chargeurs et des cables
homologués par Samsung et spécialement congus pour votre appareil.

Le connecteur & fonctions multiples et les bornes de la batterie ne
doivent jamais entrer en contact avec des matériaux conducteurs, tels
que des métaux, des liquides ou de la poussiére.

Si une piéce de I'apparei, telle que le corps en verre ou en acrylique,
est brisée, dégage de la fumée ou une odeur de bralé, cessez
immeédiatement d'utiliser l'appareil. Utilisez de nouveau Iappareil
uniguement apreés réparation dans un centre d'aprés-vente Samsung.

Nallumez pas I'appareil et ne I'utilisez pas si le compartiment de la
batterie est exposé a l'air libre.

Ne démontez pas et ne réutilisez pas la batterie.

Ne laissez pas les jeunes enfants ou les animaux de compagnie mordiller
ou lécher Iappareil.

Lappareil peut étre utilisé dans des endroits présentant une température
ambiante comprise entre 0 °C et 35 °C. Vous pouvez ranger 'appareil a
une température ambiante comprise entre -20 °C et 50 °C. L'utilisation
ou le rangement de I'appareil en dehors de la plage de températures

rec ée peut Iappareil ou réduire la durée de vie
de la batterie.

Nutilisez pas I'appareil dans un endroit surchauffé ou & proximité
dunfeu.

Respectez toutes les consignes de sécurité et réglementations relatives
& lutilisation de votre appareil lorsque vous vous trouvez au volant
dun véhicule.

4
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Informations sur la certification

Votre appareil mobile a été congu pour ne pas
sAR dépasser les limites d'exposition aux
radiofréquences recommandées par les directives
internationales et en vigueur en France. Ces
www.sar-tick.com  directives, développées par un organisme
scientifique indépendant (ICNIRP), tiennent compte
d'une marge importante de sécurité permettant
dlassurer la sécurité des personnes, quels que soient leur age et leur état de
santé.
La valeur utilisée dans le cadre de ces directives est le DAS, ou débit
d'absorption spécifique. Le DAS maximal autorisé est de 2 W/kg pour la téte
etletronc et de 4W/kg pour les membres. Valeurs DAS maximales pour ce
modele, conformément aux directives ICNIRP :
Valeurs DAS pour les pays de I'Union européenne : les valeurs DAS
indiquées ci-dessous sont valables uniquement pour les appareils destinés a
étre utilisés au sein de 'Union européenne.

Valeurs DAS maximales pour ce modéle

DAS téte 0,714W/kg
DAS tronc 1,580 W/kg
DAS membre 2,56W/kg

Des essais DAS ont été réalisés avec ce produit porté a une distance de 0,5 cm
du corps. Afin de respecter les exigences en matiére d'exposition corporelle
aux radiofréquences, cet appareil doit étre positionné au moins a cette
distance du corps.

Pourlimiter ition aux radiofré es, NOUs Vous d
désactiver la fonc(lc-n Wi-Fi de votre appareil. Pour ce faire, ouvrez le volet

des raccourcis et désélectionnez la fonction Wi-Fi ou reportez-vous aux
paramétres de connectivité de votre appareil pour désactiver cette fonction.

Valeurs DAS pour les autres pays : pour connaitre les valeurs DAS
spécifiques a votre appareil, rendez-vous sur le site www.samsung.com/sar
ol1 vous pourrez effectuer une recherche en fonction de votre zone
géographique et de la référence de votre modéle.


http://www.samsung.com/sar

PRECAUTIONS D'USAGE DE
LAPPAREIL

A.- i latives a la ité d

Veuillez respecter toutes les consignes de sécurité et directives formulées
par le personnel compétent dans les lieux ot I'utilisation d'appareils

mobiles est restreinte, comme par exemple dans les avions, les hépitaux, les
stations-service et les établissements scolaires.

Veuillez ne pas tenir votre téléphone mobile en main lorsque vous conduisez |-
un véhicule ou un deux-roues. E
Siivous portez un implant électronique (stimulateur cardiaque, pompe b
ainsuline, i nous vous rec de maintenir

une distance minimale entre I€quipement radioélectrique et limplant

(15 centimeétres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes, comme
les téléphones mobiles).

B.- ions sur | pter pour réduire
aux par les équi
radioélectriques

Afin de réduire au maximum la puissance d‘émission de votre appareil
mobile, veillez a I'utiliser dans des conditions de réception optimales,
Iindicateur de puissance du signal affiché a lécran comportant alors un
nombre suffisant de barres. En général, plus vous étes proche d'un relais,
plus la puissance utilisée par 'appareil mobile est faible.

Nous recommandons aux personnes souhaitant minimiser leur exposition
aux radiofréquences de réduire la durée d'utilisation de I'appareil ou
d'utiliser autant que possible un kit mains-libres ou le haut-parleur de
I'appareil permettant ainsi d‘éloigner I'appareil mobile de leur téte et de leur
corps durant son utilisation.

Il est également recommandé d‘éloigner le téléphone du ventre des femmes
enceintes et du bas ventre des enfants et des adolescents.

Pourlimiter lexposition aux radiofréquences, nous au
enfants et aux adolescents de faire un sage raisonné des équipements
radiodlectriques, comme le téléphone mobile, en évitant par exemple les

communications nocturnes et en limitant la fréquence et la durée des appels.

Retirer la batterie

, contactez un centre de service

Pour retlver la batter
éé. Pour obtenir les i

de retrait de Ia batterie, rendez-vous a I'adresse

www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez pas tenter de retirer

la batterie vous-méme. Si le retrait de la batterie nest pas effectué

correctement, ceci risque d'endommager la batterie et I'appareil,

de provoquer des blessures corporelles et/ou de rendre l'appareil

dangereux.

Samsung décline toute responsabilité en cas de dommage (en

responsabilité contractuelle ou délictuelle, y compris en cas de

négligence) pouvant provenir du non-respect de ces avertissements et

instructions, excepté en cas de décés ou de blessures corporelles causés

par une négligence de la part de Samsung.
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Fréquence de bande et mode

q de bande et mode Pui: sortie
EGSM900 33dBm
DCS1800 30dBm
WCDMA 900/2100 24dBm
LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
:17/773427(/3{81/;ZO/nZB/n38/n40/ 23dBm
Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm
Bluetooth 2,4 GHz 20dBm
Wi-Fi5,1-57 GHz 23dBm
Wi-Fi 5,8 GHz 25mW
NFC 13,56 MHz 42dBuA/maiom
Chargement sans fil 37,7dBuA/Ma10m
UWB6-8,5 GHz 0dBm

Le réseau Wi-Fi est réservé exclusivement a un usage en intérieur. Cette
restriction s'applique a tous les pays ci-dessous.

AT | BE | BG [ CH | CY | CZ | DE | DK | EE | ES | EL

FIl | FR[HR|HU | IE | IS [ IT [ L |LT|LW]|LW

MT [ NL [ NO | PL | PT | RO | SE S SK | TR | UK

Déclaration de conformité
Samsung déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et
aux dispositions applicables de la Directive 2014/53/EU.

Accédez & la page www.samsung.com/mobile_doc pour afficher la
Déclaration de conformité.


http://www.samsung.com/mobile_doc

L'appareil peut étre endommagé si de I'eau ou de la poussiére pénétre a
I'intérieur de celui-ci. Pour maintenir les performances de résistance de
I'appareil a l'eau et a la poussiére, suivez attentivement ces conseils.

Nimmergez pas 'appareil dans I'eau douce & une profondeur supérieure
a1,5mou ne le laissez pas immergé pendant plus de 30 minutes.

N'exposez pas 'appareil a de I'eau dont la pression serait importante.
Ne soumettez pas I'appareil a une pression d'eau soudaine comme lors
d'une plongée.

Silappareil est exposé a de leau douce, séchez-le soigneusement avec
un chiffon propre et doux. Si lappareil est exposé & un autre liquide, tel

que de leau de mer salée, de eau de piscine, de feau savonneuse, de 3¢
huile, du parfum, un nettoie-main sans eau ou un produit chimique, 3
comme un cosmétique, rincez-le immédiatement a leau douce et 8,

@

séchez-le soigneusement avec un chiffon propre et doux. Si vous ne
respectez pas ces instructions, les performances et I'apparence de
I'appareil peuvent en étre affectées.

Sil'appareil a été i dans I'eau ou si le mi le
haut-parleur est mouillé, il est possible que le son ne soit pas clair
pendant un appel.

Votre appareil a été éd

été certifié résistant a 'eau et a la pous:

re sous des conditions
dela if ion IP68
décrit dans la i i 160529 - Degrés
de ion procurés par | [Code IP]; condif
d'essai: 1535 °C, 86 a 106 kPa, eau douce 1,5 metre. 30 minutes).
Malgré cette classification, il est possibl ppareil ne
soit pas totalement résistant a l'eau et la ponssnére dans certaines
situations.

Si votre appareil se blogue et ne répond plus, maintenez
simultanément la touche latérale et la touche de volume Bas
enfoncées pendant plus de 7 secondes afin de le redémarrer.

Pour toute information sur les engagemems de Samsung en faveur de
la protection de i etsur i

adoptées, comme le réglement REACH contre les risques liés aux
substances chimiques, la directive sur les déchets déquipements
électriques et électroniques (DEEE), la gestion de la mise au rebut des
batteries, visitez notre page sur le développement durable & I'adresse :
www.samsung.com.

Il st recommandé de ne pas fixer des images sur tout ou partie de
Iécran tactile pendant des périodes prolongées. Cela pourrait entrainer
Iapparition dimages rémanentes.

Pour protéger votre ouie lorsque vous utilisez un casque
audio, restreignez la durée et le volume d'écoute.

Rendt sur le site om pour afficher desi
concernant 'appareil, le mode d'emploi et plus encore. L'accés au Web peut
entrainer des frais supplémentaires.

Le contenu de ce guide de prise en main rapide peut différer par rapport &
Votre appareil en fonction de votre zone géographique, votre opérateur ou
Votre version logicielle, et faire [objet de modifications sans préavis.

Copyright © 2020 Samsung Electronics Co, Ltd.
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Mepiexdpeva ocuokevaaiog

Zuokeun ®  E€dpmua faywyig

Kah@dio USB ®  08ny66 ypryopng ekkivnong
’/’ ®  Ta&ibn mou mapéxovTat He T GUCKEUN Kat Ol EIKOVEG
d TOUG EVOEXETAL VA SIaQPEPOUV AVANOYX HE TNV TIEPLOXH).

AV XPNOIHOTIOIEITE TTPOCTATEUTIKO 006vNG, BeBatwbeite
OTEMTPEMEL TN XPiON TOU UTIEPNXNTIKOU aloBntipa
SAKTUNKWY QMOTUNIWUATWV.

Adraén cuokeung

[0 Vol EVEPYOTTOIOETE T GUOKEUH, TTATHOTE TAPATETAWEVA TO TAGIVO
TIAMKTPO yia Niya SeutepolenTa.

o
Mnpootivy — J
Kapepa
o M\rAKTPa
évtaong
MAaiivé mAfKtpo

Aobntpag —

avayvwplong e
SayTUNKWV H

AMOTUNTWHATWY

Ymo§oxn kaptag J f \
SIM Yriodoxr
QKOUOTIKWV/
Ymodoxn
TIOANATAGOY
xpriogwv (tumog
USB Q)

'/, 0 QopTioTHi¢ Ba mpémel va mapapével Kovtd otnv mipila
d PEVHATOG Kall Vat €ival EUKONA TIPOGBACILOG KATA TN
PopTIoN.



TomoBétnon kaptag Nano-SIM

@ EtoayayeTe 1o e§apTnpa e§aywyriq oty omj me
UMOSOXG YIa VA AYAIPECETE TV UTTOSOKH.

Fg ®  Orkaprec Nano-SIM whodvtal Eexwpiota.

®  TomoBetriote v kdpta SIM K USIM otnv umodoyr
LE TIG XPUOAQi EMaQEG OTPAPPEVEG TIPOG Ta TV
Kal MEoTe ENaQpA TV Kapta SIM 1y USIM péoa oty
uMoSoxr| WOTE VOl A0PANTEL

TwotA amoppPn

AUT6 TO G TIOU ERPaVIETal ENGVW OTO TPOIBY, OTa
£EapTANATA ToU 1 OTa EyXEPIdIa ToU To GUVOBEDOLY,
6110 Mpoi6Y Kal T dou
€€apTAATa (MY, QOPTIOTIG, AKOUTTIKG, KaASI0 USB) Sev
[ ] Bampéneva amoppinovtat padi pe Ta umoNoITa oIKIaKa
anoppippata.

AUTH N ETOTHQVON MGV 0T HTATapid, TO EYXEPIBIo
M OUOKevaTia UMoBEIKVUE! 6TI 01 HTaTapie; aUToU Tou
npoiéviog Sev mpénetva amoppimova pal pe Gha

0IKIGK AMOPPIATa OTO TéNoG Tou kUKAoL {witG Tou.

E]

oAl



MAnpo@opieg aocpa)\slac

AaBaote Sheg TG iec aopaeiag pr m
ovoreur ya va diaoaliosTe aopaki Kat owoTr xprion. Mnopeire va ppsite

YIa TV aoQANEI 0TO pevoy

aogakeia G epappoyric Pubpioeic.

A Mposidonoinon

g \ aTw yia va pEY:

P 4 onwe éc exprigerg, Oc A I

NG CUOKEUNG

Mnv ekBETETE TN OUOKEUN OE IPOOKPOUGELG 1 TTTWCELG,
Xpnolpomoleite HoVo Unatapies, OPTIOTEC Kal KAAWSIA eYKEKPILEVa and
0 Samsung, Tou £xouv OXEBIaTTE E151KA Y1 T GUOKEUH 0aG.
ATIOTpéYTE TV EN1a@R TG UMoBOxTiG TOMATAGY YPROEWY KAl TV
TEPHATIKGY TG aTapIag e Eva UNIKG OTIwG HETAAAG, UYpa f oKGVN.
AV KAMOI0 THAKA TG GUGKEUAG, MG To YUaki f To akpuNIKé Gbpa,
OTGGEL, EKTEUME! KaTIVO, F LUPWOIA KaHEVOU, CTAUATAGTE AECWS T
XPrion TG cuokeuric. XpnotponooTe T cuokeur kai G\ Hévo agol
£xeremokevaoTei o Kévipo ZépBic T Samsung.

MnV EVEpYOTIOIEITE Kal pnV XPNOILOTIOIEITE TN GUOKEUN €AV efvat
ekteBepévog o BaNapog TG pmatapiac.

Mnv Veite kat pnv e Ty pnatapla.

Mn agrivete maidié f Katoikidia va Hacodv f va YAUGOUV T GuoKeu.

H ouokeur| pmopei va {tal o€ XWPOUG e

mepiBaMovTog 0 °C éwg 35 °C. Mmopeite va amoBnkeleTe T OUOKEUN O
Beppokpaocia mepiBaihovtog -20 °C éwg 50 °C. H xprijon fj amobrikeuon
TNG OUOKEUNC EKTOG TOU 0 E0pOUC propei
va TIPOKAAEDEL {NHIG 0T GUOKEUN F Va PEWOEL T SidpKela {wr¢ TG
Hnatapiag.

Mn xpnotporoleite Tn ouokeur) oag o Bepp6 mepiBaMov 1y kovta
OE QWTIA.

Na 0 HE ONeCTIG. A Kal Toug
aoaeiag 600V apopd TN XPHioN TwWV KIVTV GUGKEUGY 6Tav
XPNOIOMOLETe KAMoIo GXnua.




MA\npo@opieg motomoinong
€161KoL puBHOL amoppOPNCNG

(SAR)
To KNT6 Gag éxel OXEBIAOTEl OTE Val pny
sAR ive1 Ta dpia éBeonc oe OpaTa Tou
cuvlcmuvml ané Siebveic anynec O odnyieg
WKav ané évav
opyaviopd (ICNIRP) kat TepNapBAVOLY GNUAVTIKS
nEPIBPI0 aopaleiag Mou éxel OXESIAOTE! HOTE vl
SlacpahiZel v acgaheta GAwV Twv avBpwnwy,
ave€apTATwe NAIKiag Kal KaTdoTaong TG uyeiac,

www.sar-tick.com

O108nyiec £KBE0TC OE PABIOKAT XPNOIHOTIOIO0V HId HOVASK HETPRONG
110U €ival YwoTA wg EBIK6G puBd amoppé@nan f SAR. To 6pio SAR yia
KIVITTEG OUOKeUEG efva 2,0 W/kg. Ot UpnAOTepeq TG SAR GGH@wva He TiG
o6nyiec ICNIRP yia T Tiapév povTého cuakeurg efva:

Tipéc SAR yia eupwnaiicés XOPEE: ol Tapakit T SAR mpoopiloviat
16VO Y10 GUOKEUEG yiaxprion oe Xbpec.

MéyioToc SAR y1a T0 HOVTENO QUTS Kat GUVBRKEC UTIG TIG OTIOiEC
Karaypagnke

SAR Kegalic 0,714 W/kg

SAR yia uoKeur] mou TomoBeteitar

TIGVW OTO OWHa 1,580 W/kg

H Sokipry SAR owpatog éxel Sie§axBei o anootaon Slaxwpiopou 0,5 ek. Ma
TNV eKMAPWON TwV KaTeuBUVTHPIWY 08NYIWV EKBETNG OE PaSIOoUXVOTNTEC
KaTa TN AErToupyia Xprong GWHATOG, N OUOKEUR Tipémel va TonoBeteital
TOUNGXIOTOV O€ QUTH TV ANGoTAon ano To G,

Ta Tipég SAR yia Oheg Tig AANEC XWPEG: Yia TIEG SAR El8IKA Yia TO povTéNo
oag, ite Tn S1eUBUVON W .com/sar ka avalntioTe T
YEWYPAQIKF} EPIOXT KAl TN GUGKEUH 04 HE Tov apIBG HOVTENOU.

A@aipgon Tng pratapiag

* My agaipzon T pmatapiag smucovwvioTe e éva

¢pBic. Mava dere iec yia

WWW.: samsung com/global/ecodesign_energy.

lam 8k oag acpdhela, Sev mpémet

v pnatapia. Av n pratapia Sev agaipebel owoTd, pmopei va odnyroet
o€ {nuid TG pmaTapiag Kat TG CUOKEUIG, Va TIPOKAAEGEL TIPOOWTTIKG
TPAUHATIONO f)/Kal Va £XEl W AMTOTENEDA VA KATAOTEL i ao@akiq

1 OUOKELN.

H Samsung Sev Séxetal kapia suSwn yiaTuxov {nuda r] anwheta (ite

e ) €ite Aoyw NG apéhelag)
TIoU evEXETAL VA TIPOKUPEL AW HN AUGTNPRG THPNONG AUTWY Twv
TipoEIBoToIGEWY Kal 08NYIV, HE E€aipean BAVATo 1 MPOCWIKS
TpaupaTIops mou Mpokaleital ané apéheia TG Samsung.
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http://www.samsung.com/sar
http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy

EUpo¢ Kal Tpdmog Asttovpyiag

EUpog kai Tpémog Aertoupyiag, loxig £§680u
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24.dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
:'\7/73%;7(/;;:;20/n28/n38/n40/ 23dBm

Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm

Bluetooth 2,4 GHz 20dBm
Wi-Fi5,1-5,7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5,8 GHz 25mwW

NFC 13,56 MHz 42 dBpA/mota 10 u.
Acbppam @épTion 37,7 dBuA/m oTa 10 1.
UWB 6-8,5 GHz 0dBm

H xprion {avng WLAN miepiopiletat Hovo e xprion OF E0wTepIkG XWPo. AUTéG
0 TIEPIOPIOHOG Bt IOXVEN € GAEG TIG XWPES TIAPAKATW.

AT | BE | BG [ CH | CY | CZ | DE | DK | EE | ES | EL

FI FR | HR | HU | IE IS T ] T | wi|Lw

MT | NL [ NO | PL [ PT | RO | SE | SI | SK | TR | UK

AfAwon cuppopYwong
H Samsung SnAGvel 6Ti N GUGKEUR QUTH GUHOP@VETA e TIG OUGIGOEIC
QnaITEI Kat OxeTIkéG Siataéeig g OSnyiag 2014/53/EU.

MeraBeite otn SievBuvon www.samsung.com/mobile_docyiava
poBaMere T Alwon oupGpEONG.
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H cuokeur evbéxetat va unootei BAAPN eav e10€NBeL vePO 1y oKGVN OTn
OUOKEUH. TIG OUPBOUAEC AUTEG yia va A
TV ané8oon avToxig 0T VEPG Kall TN KOV TNG GUOKEUNG 0aG.
Mnv BuBilete T ouoKeun O€ YAUKS vepd BaBUtepo amd 1,5 . kat pnv
NV Kpatdte BuBIopévn yia EPIoOGTEPa aré 30 Aemta.
Mnv eKBETETE T OUOKEULN| O€ VEPG IOV Kiveital pe Suvapn. Mnv
£QaAPHOTETE AMOTOA TiEDN VEPOU OTN OUOKEUR, bMwg 6Tav Boutdre.
Av n OUOKeUN eKTeBE O YAUKO VO, OTEYWWOTE TV Kad pe KaBapo,
Hahako mavi. Av n ouokeun ekteBel o GAAa Lypd, OTwG aMLPG VEPo,
Vepd maivac, vepd e oamoovi, Aad, dpwpia, avinhiakd, KabapioTike
XEPIOV F YNHIKA OBV GG KaNUVTIKG, EEMAGVETE TV LE YUK
VPG Kal OTEYVIHOTE TV Kald e kaBapd, pahakd mavi. Av Sev
aKONOUBHOETE TIC 08MYIEC QUTE, EVBEYETal Val EMMPEACTE 1) a0 Kal
N EMPAVION TNG OUCKEUNC.
Av n ouokeun £xe1 BuBioTei o€ vepS 1) TO MIKPOPWVO K TO NXEio givar
Bpeypévo, o rixoc evbéxeTat va pnv akolyetai kabapd otn Sidpkea
ag KAfong.
* H i oag ]| SoKipég oe

Kal moTonolrjBnKe 6Tt Mapoucialel avtoxr o€ vepd Kat K6V

umé £ é iTig foeic e 6

P68 om.n( nsplvpu\psml oto élsevx npowno IEC 60529 - BaBpoi

mou ané [Kwbikog IP],
TUVBRKEG SOKIHGV: 15-35°C,86-106 kPa, yAuké vep6, 1,5 pétpo,
eni 30 Aemé). Mapé T Tawépnon au, sivau ket méht Suvatov
q itnua £VEG GUVOIKEC.

AV OUOKEUN 0ag "Maywoel” Kal Sev avTanokpivetal, maTroTe
napateTapéva To mAcivo MKTpo Kali T n)\nnpo Heiwone e

évtaong nxou 0 ya yia
navekkivon.

© fa i£G OXETIKG: e TIC 2 boeic TG
Samsung kaiTic. 2 boeiG yia évanpoidvta,

i, REACH,WEEE f narapie emokegletre m 0eNoa pa ya
om dievBuvon

SUVIOTATaI Va Hny XpOIHOTOIEiTE OTaBEPd ypagIkd O PéOg f O GAn
v 086vn agrc yia napmzmusvec XPOVIKEG TEPI6EOUG. ME KaTI TETOI0
evExeTal va e (kaypo 0B6vNne) A povipa
KaTAAOUTTa EIKOVWV.

Tia va anotpéyete mBavii BB T akorig katd T xprion
GET AKOUGTIKAV, NV akoUTe e Tov X0 o€ UM évtaon
Yia TIaPATETapEVEC TEPIGEOUG.

n SievBuvon ‘oM yia ipoBohr) Twv
anowoplwv OUOKEUIG, To eyXelpi1Siou xpriot kat Awv. Eviéxetat va
TPOOBETEC XPEWTEIC Yia IpGaBaon Siadi

Kdrota ané Ta mepiexpieva evBxeTa va Sia@épouy and T ouokeur
00C QVAOYa HE T YEWYPaIKT} TEpIoxH, Tov IEPOXO UMMPECIG i TV
£K5001 ToU NoYIOHIKOY, Kat UTIdKeNTal O AANaYEG XwPiG TponyoHEVn
npoeidonoinon.

MvevpaTika Sikaipiata © 2020 Samsung Electronics Co, Ltd.
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